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Exercice 1 7 points
1. Coder en complément a deux, sur un octet, lesremgatifs suivants : - 0 et - 17.
2. Coder en format IEEE754 simple précision le noméet : -17.75
Donner le résultat final sous forme8d#igits hexadécimaux (en base 16).
3. Quel est l'intervalle d'entiers représentables @D Burn bits avea multiple de
quatre ?

Exercice 2 6 points
1. Soit la phrase suivante :
Le cceur a ses raisons que la raison ne connait pas.

» Est-il possible de représenter cette phrase daswdie ASCII ? justifier votre
réponse.

* Dans le code 1ISO-8859-15 (¢hitin-9), il est possible de coder cette phrase.
Chaque caractere est alors codé par un octet ur@uedle est la taille du fichier
qui contient uniquement cette phrase ?

2. Trouver le code Unicode du caractére ‘€’ dont ldeci TF-8 en hexadécimal est :
E282ACs.
Donner le résultat final sous forme de 4 digitsau®cimaux (en base 16).

Exercice 3 7 points

Soit les fonctions logiqudsetg a trois variables d’entrég b etc, définies par les
logigrammes suivants :

0

b 0—0—I>a—< f(a, b, c)
c TD>:D

b *—4

g(a, b, c)

C &

0 o

1. Déterminer les expressions logiques des fonctiogisjliest etg en fonction des
variablesa, b etc.
2. Tracer la table de vérité des fonctidret g. Déduire.

Bon Courage
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Conclusion : les fonctiornfsetg sont équivalentes.............coovvivviiicieiniennnd]s

Exercice 1
1/ -0=00000000Qet -17=1 11011%2 ..o e 1+1
2/ -17.75=-10001.3% - 1.000111*2... : PP I £
Le nombre est négatif, b|t de 5|gne 1 ................................. .0.5
Exposant réel est 4, I'exposant décalé est 1273%=10000011.. | 1
La mantisse est : 1.000111.. .. N A
D’ou la représentation en format IEEE7514[ﬂe preC|S|on
11000001100011100000000000000000 .............. 0.5
Soit le code hexadécimal : C18E0QQO... : 0.5
3/ L'intervalle des entiers représentables en BGMD blts avem multlple de
quatre est | 010' 1, e 05
Exercice 2
1/
Il est impossible de représenter ce texte dareulel¢ caracteres ASCII............ 1
Les caracteres : ce et T n’existent pas en codelASCl............c.ccovvieiennnn. 1
En revanche, il est possible de coder ce texteda tSO-8859-15 (dlatln 9) 11
La taille du fichier qui contient uniguement ceteegst 51 octets.. B O
2/ Le code UTF — 8 de ce caractére est E282/50it :
111M00101000001A010110Q. ...vvveeieeeiieeie e eeieeeeeenieineeeene | L
Donc, son code Unicode €St U+20AC ..ot e e 1
Exercice 3
1/ Expressions logiquesfi{a,b,c)= [a+b)bc +bc) glab,c)=b.c+abe. 2+2
2/ Table de vérité
alb|c|a+b | bT | bc | bc+bc | f | ab | abc g
0(0|0 1 0 0 0 0] O 0 0
0(0]1 1 0 1 1 1] 0 0 1
0O(1|0 0 1 0 1 0| 1 0 0 2.5
0O(1]1 0 0 0 0 0| 1 0 0
1/10]0 1 0 0 0 0] O 0 0
101 1 0 1 1 1] 0 0 1
1110 1 1 0 1 1| 0 1 1
1111 1 0 0 0 0] O 0 0
0.5




